

Zbirka medijskih objav

JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI, za obdobje 28. 8. 2015

Število objav: 9	Pa ta viža ni preč: 0	Rado Simoniti - ... besede: 0
Internet: 5	Borderliner: 0	Svetovni dan ... petja: 0
Tisk: 4	Tekmovanje ... Savi: 0	Kulturni vodiči: 0
<hr/>		
Spremljane teme:	Zborovsko ... Evrope: 0	
Srečanje big bandov: 0	Slovensko ... pesem: 0	
Javni sklad ... dejavnosti: 6	Srečanje ... brega: 0	
Kulturna šola: 0	Vizije, ... skupin: 0	
Linhartovo srečanje: 0	Tekmovanje ... stopnji: 0	
Festival MareziJazz: 0	Ringaraja: 0	
Tabor ... Stični: 0	Klovnbuf: 0	
Opus 1: 0	Kiparska delavnica Les: 0	
Pika miga: 0	Mladinska ... Piran: 0	
Mednarodno ... Maribor: 0	Mednarodni ... Beltinci: 0	
Adamičeva pomlad: 0	Državno srečanje ... pelji: 0	
Priznanja JSKD: 0	Likovna delavnica ... Paki: 0	
Pevci nam ... godejo: 0	Mentorjev feferon 2013: 0	
Živa, festival ... mladih: 0	Prevajalnica JSKD: 0	
Potujoča muzika: 0	Mednarodna ... pedagogike: 0	
Festival neodvisnega filma: 0	Tekst v podobi: 0	
Filmski ... laboratorij: 0	Balada o strugarju: 0	
Festival mlade ... Urška: 0	Sklepno ... avtoric: 0	
Rastoča knjiga: 3	Dan kulturnih ... kulture: 0	
Srečanje ... ustvarjalcev: 0	Slovenski zborovski arhiv: 0	
LOAC: 0	Zmes za ples, ... plesu: 0	
Žive besede - festival: 0	Ljubiteljska ... kriza: 0	
	Maraton v Španskih borcih: 0	
	Musica creativa: 0	
	Mentor, ... mentorje: 0	
	Parafraze: 0	
	Kult3000: 0	
	Bojan ... tirnice: 0	
	KULT3000 Monošter: 0	
	Teden ljubiteljske kulture: 0	
	Delavnica, polna nereda: 0	

Seznam objav v zbirki:

Internet	Naslov	S slovesnostjo 'Sence Suženjstva' obeležili mednarodni dan spomina na trgovino s sužnji		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Govori.se; 77.134		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 27. 8. 2015		
Stran v zbirki: 7	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...vprašaj tezo, da je obdobje suženjstva zares končano. Organizator dogodka, neprofitna organizacija Zavod Global ob podpori SLOGE in pod pokroviteljstvom JSKD-ja se vsem zbranim lepo zahvaljuje za udeležbo in sodelovanje in upa na tako odličen odziv tudi ob prihodnem Mednarodnem dnevu spomina na trgovino s sužnji...			

Tisk	Naslov	Poletni večer z Big band		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Posavski obzornik; 54.000	Stran: 25	Površina: 77 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 27. 8. 2015		
Stran v zbirki: 8	Avtor	B. M		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Poletni večer z Big band 2 Mladinski Big band s pevko Nino Špiler KRŠKO - 20. avgusta je v mestnem parku v organizaciji Območne izpostave Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti, Valvasorjeve knjižnice in Krajevne skupnosti mesta Krško potekal peti Poletni večer v parku, na katerem sta koncertirali obe zasedbi krškega Big banda....			

Tisk	Naslov	Obvestila		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Primorske novice; 50.000	Stran: 29	Površina: 390 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 28. 8. 2015		
Stran v zbirki: 9	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Slavnika (1028 m) in Tumove koč, da bo letos koč odprta tudi avgusta, ob sobotah, nedeljah in praznikih. Nekoliko manjša bo le izbira hrane. IZPOSTAVA JSKD KOPER ► JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA KULTURNE DEJAVNOSTI Koper razpisuje območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž, ki bo pod nazivom Kantali smo veselo potekalo v Kopru, 10. oktobra...			

Internet	Naslov	Poletna angleška ur'ca, Park Rastoče knjige Novo mesto		
Zaporedna št. 4	Medij; Doseg	Dolenjskilist.si; 32.812		
	Rubrika, Datum	Novice; 27. 8. 2015		
Stran v zbirki: 10	Avtor	Unknown		
	Teme	Rastoča knjiga		
Povzetek	...Poletna angleška ur'ca, Park Rastoče knjige Novo mesto Komentiraj Natisni Objavi Objavi Objavi 28.8.2015 10:00 24. – 28. avgust, od 10.00 do 11.00, Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto – Park Rastoče...			

Internet	Naslov	FOTO&VIDEO: Tako se je pelo in igralo nekoč		
Zaporedna št. 5	Medij; Doseg	Radiokrka.com; 28.763		
	Rubrika, Datum	Ostalo; 27. 8. 2015		
Stran v zbirki: 11	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...27.8.2015 8:35:45 0 komentarjev FOTO&VIDEO: Tako se je pelo in igralo nekoč 3411 Včeraj zvečer so KD Pridi zvečer na grad, JSKD OI Metlika in občina Metlika v sklopu prireditev »Pridi zvečer na grad«, pod staro lipo pri Treh farah v Rosalnica pripravili srečanje pevcev in godcev...			

Tisk	Naslov	Podobe vsakdanjega življenja		
Zaporedna št. 6	Medij; Doseg	Naš čas; 20.000	Stran: 10	Površina: 465 cm ²
	Rubrika, Datum	Kultura; 27. 8. 2015		
Stran v zbirki: 13	Avtor	Tatjana Podgoršek		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Mladinski center Šmartno ob Paki so minulo soboto predstavili produkcijo desetdnevne likovne delavnice »Žanr - podobe vsakdanjega časa«, ki jo je organiziral Javni sklad RS za kulturne dejavnosti. Zaradi specifičnega programa in načina jo uvrščajo med posebnost v slovenskem prostoru, njen namen pa je raziskovanje ter preizkušanje različnih sodobnih...			

Tisk	Naslov	Plesna delavnica		
Zaporedna št. 7	Medij; Doseg	Naš čas; 20.000	Stran: 19	Površina: 21 cm ²
	Rubrika, Datum	Ostalo; 27. 8. 2015		
Stran v zbirki: 14	Avtor	Unknown		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		
Povzetek	...Plesna delavnica Velenje, 25. avgusta - Velenjski JSKD je tudi letos skupaj s Plesnim studiem N in Festivalom Velenje pripravil poletno plesno delavnico. Začela se je torek, v dvorani centra Nova pa bo potekala...			

Novice	Naslov	Poletna angleška ur'ca, Park Rastoče knjige Novo mesto		
Zaporedna št. 8	Medij; Doseg	Lokalno.si;		
	Rubrika, Datum	Lokalno aktualno; 27. 8. 2015		
Stran v zbirki: 15	Avtor	Unknown		
	Teme	Rastoča knjiga		
Povzetek	...Poletna angleška ur'ca, Park Rastoče knjige Novo mesto Komentiraj Natisni Objavi Objavi 28.8.2015 10:00 24. – 28. avgust, od 10.00 do 11.00, Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto – Park Rastoče...			

Internet	Naslov	Zaključna slovesnost Čarobne kitajske počitnice – Poletna šola Novo mesto		
Zaporedna št. 9	Medij; Doseg	Novomesto.si;		
	Rubrika, Datum	Novice; 27. 8. 2015		
Stran v zbirki: 16	Avtor	Unknown		
	Teme	Rastoča knjiga		
Povzetek	...kitajske počitnice – Poletna šola Novo mesto 27.8.2015 16:30:00 Zaključna slovesnost Poletne šole Novo mesto bo v četrtek, 27.8.2015, ob 16.30 uri v Parku Rastoče knjige Knjižnice Mirana Jarca Novo mesto. Ob zaključku poletne šole Čarobne kitajske počitnice bodo organizatorji pripravili zaključno slovesnost, na kateri...			

S slovesnostjo 'Sence Suženjstva' obeležili mednarodni dan spomina na trgovino s sužnji

Tweet

Na pobudo Zavoda Global je v nedeljo 23. avgusta v Restavraciji SKUHNA na Trubarjevi 56 potekala spominska slovesnost »**Sence Suženjstva**«, s katero so skupaj s povabljenimi gosti, govorniki, glasbeniki in kulturniki obeležili **Mednarodni dan spomina na trgovino s sužnji in njeno ukinitvev**.



(iz



leve) Daniel Feelingue
Joseph Rakotorahalay
Issiaka Sanou in Thomas
Diarra

Dalanda Diallo



Dr.

Peter Bossman

Letizia Yebuah Slapnik in

Max Shonhiwa Zimani



Irena Tiran Yebuah



Sankofa

Slavnostni govorec večera je bil piranski župan Peter Bossman, po več odličnih glasbenih nastopih pa sta z duetom »Nobody Knows the Trouble I've Seen« osupnili sestri Yebuah.

Večer je s poezijo Davida Diopa, francoskega pesnika senegalsko-kamerunskega rodu otvorila soustanoviteljica KUD Baobab, plesna pedagoginja Dalanda Diallo. S slavnostnim nagovorom je nato zbrane pozdravil župan mesta Piran, dr. Peter Bossman, ki je v svojem govoru spomnil na najtemačnejša obdobja v človeški zgodovini, na srhljiva, dolga stoletja zatiranja in ponižanja Afričanov v vseh pogledih in na posledice, ki jih vsi Afričani in njihovi potomci trpijo še danes. Svoj nagovor je Dr. Bossman zaključil optimistično, z mislijo na to, "da smo vsi ljudje in se imejmo radi".

V nadaljevanju večera je publiko s svojim nastopom razvedril

mešani afriški pevski zbor Sankofa, ki poje tradicionalne afriške pesmi. Zbor združuje Afričane, njihove potomce in prijatelje ter spodbuja razvoj in širjenje afriških kultur ter zavesti po celotni Sloveniji.

Pred glasbe željnim občinstvom je zbor Sankofa nastopil s pesmijo "Ishe Komborerai Afrika", kar v prevodu pomeni "Bog blagoslovi Afriko". Po besedah članov zbora so jo posvetili ljudem, ki so bili in še vedno so žrtve nepravilnih družbenih sistemov.

Slovesnost se je nadaljevala z bobnarskim nastopom. S svojim tolkalskim vložkom je nastopil Issiaka Sanou, v Sloveniji živeči kulturnik, tolkalist in priznan učitelj tolkal, ki sicer prihaja iz države Burkina Faso. Njegov rojak, pevec Thomas Diarra ki je trenutno na glasbenem gostovanju v Sloveniji je zapel zelo znano pesem enotnosti, "Afri Denou" oz. otroci Afrike.

Moderatorica večera je v drugem delu slovesnosti pozornost preusmerila na **Afriški holokavst**. Po besedah ustanovitelja Zavoda Global in idejnega pobudnika večera, Maxa Shonhiwa Zimani-ja, se: **"termin Maafa ali Afriški holokavst nanaša na petsto letno trpljenje ljudi afriškega izvora, zaradi zasužnjevanja, imperializma, kolonializma, apartheidja, neokolonializma in tudi zaradi današnjih globalnih političnih in socio ekonomskih procesov."**

»Afriški holokavst ali Maafa je zločin proti človeštvu,« je še dodal.

Naslednji gost večera je bil slovenskemu občinstvu dobro poznan in na Madagaskarju zelo ugleden glasbenik Joseph Rakotorahalaha. Njegov glasbeni opus šteje že štiri avtorske albume, v katerih je zajel svoje doživljanje sveta in življenja. Na dogodku je zapel svojo pesem Tsy ho very, pospremil pa jo je z Valiho, tradicionalnim madagaskarskim instrumentom. Daniel Feelingue, ki je v svoji karieri osvojil prestižno nagrado

za najboljšega kamerunskega glasbenika v diaspori leta 2013, je trpljenje svojih rojakov počastil z dvema tradicionalnima kamerunskima pesmima.

V nadaljevanju sta se prednikom poklonili tudi sestri Leticia Slapnik Yebuah in Irena Yebuah Tiran, ki jo mnogi poznajo kot žirantko na resničnostnem šovu Znan obraz ima svoj glas. Sestri sta nastopili skupaj, v duetu s pesmijo " Nobody Knows the Troubles I've Seen", ki govori o trpljenju zaslužjenih. Vsem zbranim, ki so se do tega trenutka zmogli zadrževati, so se ob njunem nastopu zašibila kolena in orosilo se je marsikatero oko.

V zaključnem govoru je pobudnik večera Max Shonhiwa Zimani, ustanovitelj Zavoda Global in vodja Restavracije Skuhne poudaril pomen razumevanja zgodovine: »Ja, če poznamo zgodovino, bomo lažje razumeli procese sedanjosti in bomo posledično opolnomočeni, da nanje vplivamo tako, da znamo spreminjati svet v prid vseh bodočih generacij.«

Po uradnem delu programa se je dogodek prevesil še v "kino večer", na ogled je namreč bil dokumentarni film "Slavery by Another Name", ki zelo nazorno pokaže, kako se je zaslužnjevanje Afričanov v Ameriki sistemsko nadaljevalo kljub uradnemu koncu suženjstva, hkrati pa postavi pod vprašaj tezo, da je obdobje suženjstva zares končano.

Organizator dogodka, neprofitna organizacija Zavod Global ob podpori SLOGE in pod pokroviteljstvom JSKD-ja se vsem zbranim lepo zahvaljuje za udeležbo in sodelovanje in upa na tako odličen odziv tudi ob prihodnem Mednarodnem dnevu spomina na trgovino s sužnji in njeno ukinitvev.



Poletni večer z Big band²



Mladinski Big band s pevko Nino Špiler

KRSKO - 20. avgusta je v mestnem parku v organizaciji Območne izpostave **Javnega sklada RS za kulturne dejavnosti**, Valvasorjeve knjižnice in Krajevne skupnosti mesta Krško potekal peti Poletni večer v parku, na katerem sta koncertirali obe zasedbi krškega Big banda. Ob spremljavi mladinske, ki deluje kot sekcija Big banda in ga vodi **Tone Troha**, je zapela vokalistka **Nina Špiler**, ob zvokih Big banda pod taktirko **Aleša Suše** pa vokalistka **Tadeja Molan**. Pet dni kasneje se je zvrstil šesti, predzadnji poletni večer, ki je bil pesniško obarvan. V sklopu njega so namreč pripravili Večer pred dnevi poezije in vina. **B. M.**



OBVESTILA

LAVRIČEVA KNJIŽNICA obvešča, da bodo enote

knjižnice v mesecu **avgustu** odprte po naslednjem urniku: **Ajdovščina** - petek od 8. do 16. ure; **Dobravlje** - sobota od 9. do 11.30. **Potujoča knjižnica**: v avgustu ni terena. Odpiralni čas je objavljen na spletnih straneh **Lavričeve knjižnice**.

LAVRIČEVA KNJIŽNICA ▶ *Poletje v knjižnici in s knjižnico.* **Lavričeva knjižnica** je čez poletje pripravila zanimivo dogajanje, da malčkom in njihovim staršem, mladim in odraslim obiskovalcem tudi čez poletje ne bo dolgčas. V osrednji knjižnici v Ajdovščini na poletni stojnici že čaka poletno branje - na voljo je tudi v drugih enotah. *Knjiga na bazenu* je redna kulturna obogatitev poletja, ki jo pripravlja knjižnica v sodelovanju z **Zavodom za šport**. Tudi letos boste na ajdovskem letnem kopalšču lahko pobrskali po kaki knjigi, reviji, leksikonu. **Knjižnica ob Hublju** je letos odprla vrata na bregu Hublja tretjič po vrsti. Na voljo so dnevni časopisi, revije, knjige, sl-

kanice za otroke, v dvorišču knjižnice pa so igrala. Vsi dogodki v knjižnici in njenih enotah so brezplačni. Več podrobnosti na spletni strani **Lavričeve knjižnice Ajdovščina**.

LJUDSKA UNIVERZA AJDOVŠČINA obvešča, da lahko vsak delavec v avgustu, od ponedeljka do petka med 8. in 16. uro, v **Središču za samostojno učenje** brezplačno uporabljate računalnike, različno gradivo in učno tehnologijo za samostojno učenje ter poslušate glasbo.

LJUDSKA UNIVERZA AJDOVŠČINA zbira prijave za **Brezplačno svetovanje za**

odrasle 2015. Program je namenjen udeležencem iz Goriške regije. Cilj svetovanja je ugotovljati in vrednotiti neformalno pridobljeno znanje in iskati možnosti za nadaljnje učenje in izobraževanje, ter karierni razvoj posameznika. Prijavite se lahko v avgustu od ponedeljka do petka med 8. in 16. uro.

LJUDSKA UNIVERZA AJDOVŠČINA vpisuje v nov brezplačen 45-urni izobraževalni program za mlade: *Moja kariera-moja izbira*. Namen programa je spodbuditi mlade, da dejavno pristopajo k načrtovanju kariere poti z namenom boljše prilagodljivosti in fleksibilnosti na številne spremembe, s katerimi se srečujemo v današnjem okolju in na trgu dela. Vpisujejo vsak dan v avgustu od ponedeljka do petka med 8. in 16. uro.

LJUDSKA UNIVERZA AJDOVŠČINA zbira prijave za *brezplačni študijski krožek - Zgodbe Lavričevega trga*. Prijavite se lahko v avgustu od ponedeljka do petka med 8. in 16. uro.

KULTURNI DOM GORICA obvešča, da poteka *poletni predpis abonmaja 2015/2016 za Gorico* pri blagajni Kulturnega doma, ki je odprta od ponedeljka do petka od 9. do 12. ure. Informacije 0039/0481-33288. **SIMONOV ZALIV** ▶ **UP, AS - Arheologija** za vse organizira v mesecu avgustu vsak petek ob 10. in ob 16. uri *brezplačne potope v Simonovem zalivu - odkrivanje potopljenih ostankov rimskega pristanišča*. Število udeležencev je omejeno. Obvezne prijave na *mateja.ravnik@zrs.upr.si* ali na 05/6177-090.

SIMONOV ZALIV ▶ *Knjižnica med oljkami* v arheo-

loškem parku v **Simonovem zalivu** tudi to poletje vabi obiskovalce k brezplačnemu branju knjig, dnevnega časopisa in revij. Ob lepem vremenu je knjižnica odprta vsak dan med 8. in 11. uro ter popoldan med 17. in 20. uro - vse do **31. avgusta**.

OSREDNJA KNJIŽNICA SREČKA VILHARJA KOPER organizira do **31. avgusta** *Knjižnice na plaži* in sicer na **Mestnem kopalšču Koper** in na **Kopališču Žusterna**.

OPD KOPER obvešča obiskovalce Slavnika (1028 m) in Tumove koč, da bo letos koč odprta tudi avgusta, ob sobotah, nedeljah in praznikih. Nekoliko manjša bo le izbira hrane.

IZPOSTAVA JSKD KOPER ▶ **JAVNI SKLAD REPUBLIKE SLOVENIJE ZA KULTURNE DEJAVNOSTI** Koper razpisuje območno srečanje pevcev ljudskih pesmi in godcev ljudskih viž, ki bo pod nazivom *Kantali smo veselo* potekalo v Koprju, **10. oktobra** in v Jasenu, **18. oktobra**. Na srečanje se lahko prijavijske in godčevske skupine (tudi pevske in godčevske skupine, ki delujejo za potrebe folklornih skupin; tudi otroške in mladinske) na območju območnih izpostav Piran, Izola, Koper, Sežana, Ilirska Bistrica in Postojna. Prijave do **10. septembra** na izpostavi **JSKD** v Koprju.

PROSTORI CDA, C. ZORE PERELLO GODINA 3 ▶ **CDA Koper** organizira v ponedeljek, **31. avgusta** ob 18. uri v prostorih centra *praznovanje rojstnih dni*. Prijave do **26. avgusta**.

GORIŠKA KNJIŽNICA FRANCETA BEVKA NOVA GORICA obvešča da do **31. avgusta** organizira na mladinskem oddelku *Mini nagradno bralno značko Sproščeno poletno branje*. V

avgustu zbirajo šolske potrebščine za otroke **Materinskega doma** in za **Center Žarek**.

CERKNO, PARTIZANSKA BOLNICA FRANJA ▶ V **Partizanski bolnici Franja** uvažajo v času poletnih počitnic in dopustov *vodene ogleda za posameznike*. Vodenja v slovenskem jeziku bodo potekala v **avgustu** dvakrat tedensko in sicer vsako **sredo** in **soboto** ob 15. uri. Informacije na 05/37-23-180.

GALERIJA TIR ▶ **Galerija Tir**, ki deluje v prostorih **Kulturnega centra Mostovna** v Novi Gorici, objavlja *razpis za razstave v sezoni 2015/16*. Prijavijo se lahko avtorji, ki ustvarjajo v tradicionalnih medijih in ustvarjalci sodobnih, tehnološko podprtih umetniških zvrsti, brez kakršnih koli tehničnih, slogovnih ali vsebinskih omejitev. K sodelovanju vabijo tudi mlade likovne kritike in kuratorje, ki si želijo pridobiti izkušnje pri pripravi in predstavitvi razstav. Prijave pošljite do **10. septembra** na: *tir@mostovna.com*.

NOVA GORICA ▶ **Javni sklad RS kulturne dejavnosti, Območna izpostava Nova Gorica v sodelovanju z Mestno občino Nova Gorica** razpisuje fotografski natečaj - *Fabianijeva zapuščina*. Predmet razpisa so fotografije, ki prikazujejo arhitekturo, urbanistične zasnove in spomenike, izdelane po načrtih in idejnih zasnovah ter obnovah Maksa Fabijanija. Informacije: 05/335-18-50.

DRUŠTVO UPOKOJENCEV NOVA GORICA organizira v soboto, **5. septembra izlet v Pliberk** (Avstrija). Prijave na **Društvu upokojencev Nova Gorica** do **26. avgusta**, oziroma do zasedbe mest v avtobusu.

Poletna angleška ur'ca, Park Rastoče knjige Novo mesto

[Komentiraj](#)[Natisni](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Objavi](#)[Všeč mi je](#)

0

28.8.2015 | 10:00

24. – 28. avgust, od 10.00 do 11.00, Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto – Park **Rastoče knjige**

POLETNA ANGLEŠKA UR'CA

Letošnja »češnja na torti« poletnih počitnic bo POLETNA ANGLEŠKA UR'CA.

Otroci stari od 6 do 12 let bodo imeli priložnost, da ob mentorstvu prof. Natalije Mikec prek družabnih in zabavnih iger ponovijo oziroma se naučijo osnov angleškega jezika.

Število je omejeno, zato se podvizajte s prijavami na Oddelku za mladino Knjižnice Mirana Jarca Novo mesto ali na [telefonski številki](#) 07 393 4 665, zbirali jih bomo do 20. avgusta 2015.

27.8.2015 8:35:45

0 komentarjev

FOTO&VIDEO: Tako se je pelo in igralo nekoč

34 1 1

Včeraj zvečer so KD Pridi zvečer na grad, JSKD OI Metlika in občina Metlika v sklopu prireditev »Pridi zvečer na grad«, pod staro lipo pri Treh farah v Rosalnicah pripravili srečanje pevcev in godcev ljudskih viž Bele krajine z naslovom »Tako se je pelo in igralo nekoč«.

V petek zvečer pa bo lutkovna predstava Jurček in trije razbojniki, ki se bo odvijala na grajskem dvorišču v Metliki.

Pevci in godci z južne strani Gorjancev, ki negujejo ljudsko pevsko in glasbeno izročilo, se so tudi letos srečali pod staro lipo pri Treh farah. Pravzaprav je bilo skoraj tako kot lani, oziroma približno tako kot predlani. Pa saj to je tradicija, ki ne prenese velikih sprememb. Nastopilo je 10 zborov in posameznikov.

Nastopili so: Dobra volja je najbolja KD Sinji vrh, Stezice DKŽ Metlika, Kresnice KUD Božo Račič Adlešiči, Polanski odmev KD Stari trg ob Kolpi, Semiški Klobukarji, Tamburaši KUD Božo Račič Adlešiči, Stari prijatelji Metlika, Janez Pezdirc Slamna vas, Navratilovi pevci Metlika, Šokice Semič in Martin Pečavar Nestoplja vas Semič.

Program je povezoval Toni Gašperič.

Popravljeno 27.8.2015 5:18:41



Podobe vsakdanjega življenja

Udeleženci likovne delavnice iskali odgovor na vprašanje, ali je žanr danes sploh smiseln in možen – Vilice, žlice, noži, lonci v drugačni dimenziji

Tatjana Podgoršek

Smartno ob Paki od 7. do 16. avgusta - V dvorani Marof javnega zavoda Mladinski center Smartno ob Paki so minulo soboto predstavili produkcijo desetdnevne likovne delavnice »Žanr - podobe vsakdanjega časa«, ki jo je organiziral **Javni sklad RS za kulturne dejavnosti**. Zaradi specifičnega programa in načina jo uvrščajo med posebnost v slovenskem prostoru, njen namen pa je raziskovanje ter preizkušanje različnih sodobnih likovnih pristopov in praks. Letošnja je bila 29. po vrsti (od tega šestič v Šmartnem ob Paki), na njej pa je 12 ljubiteljskih ustvarjalcev iz vse Slovenije poskušalo analizirati pomen in vlogo žanra ter iskalo odgovor na vprašanje, ali je žanr danes sploh možen in smiseln. Tudi tokrat je delavnico vodil akademski slikar specialist **Dušan Fišer**.

Ideja zanjo se je Fišerju porodila ob razmišljanju o različnih pristopih v umetnosti. »Glede na zgodovino žanra kot na vrst umetnosti me je zanimalo, kaj bi ta danes lahko bil. Žanrski motiv kaže človeka v spontanosti in nenarejenosti vsakdanjih življenjskih situacijah, kot podoba iz vsakdanjega življenja pa sem izbral jedilni pribor, ki pritegne pozornost največkrat ob nakupu. S »pretvarjanjem« žlic, nožev, vilic v večje objekte smo želeli vzbuditi razmišljanje, da ima tudi to orodje likovno umetniško vrednost,« nam je med drugim dejal Fišer. Prednost delavnice je skupinsko delo, v okviru dogovorjenih formalnih izhodišč pa vsak udeleženec išče svoj individualni izraz. Je bil z njimi mentor zadovoljen? Da, je odgovoril sogovornik, ker dokaj dobro pozna sposobnosti udeležencev, sam pa tudi vztraja, da stvari ne

puščajo nedokončane oziroma nekako dokazujejo svoje skrite rezerve v sebi in to tudi pokažejo. O temi za prihodnjo, jubilejno 30. likovno delavnico, Fišer še ne razmišlja. O namigih udeležencev zanjo se bo odločil, ko bo videl, kaj je bilo na letošnji dobro in kaj ne. »Poskušam aktualizirati stvari, ki zanimajo tudi mene. Zame je to povratna informacija. Na delavnici se učim tudi sam,« še povedal Dušan Fišer.

Mnenja nekaterih udeležencev

Kot najmlajša udeleženka delavnice je bila tretje leto **Fišerjeva**



Zoja Fišer

hči **Zoja** s Ptujске Gore. »Nisem le opazovalka, ampak se učim, ker me ta ustvarjalnost zanima. Držalo žlice sem okrasila s kačo, ker jih obožujem. Sicer pa uživam, med udeleženci se dobro počutim.«

Ljubljanka **Srna Mandič** se je pridružila ekipi letos prvič: »O delavnici, njenem mentorju sem slišala veliko dobrega, sama pa sem se želela bolje seznaniti z likovnim izražanjem, s katerim se ukvarjam ljubiteljsko. Ne vem, če je za letošnjo temo delavnice pravi izraz zahtevna. Je pa spodbudna, saj nas motivira, da razmišljamo o stvareh, lahko jim

pripisujemo različne pomene. Upodabljanje jedilnega pribora je res zanimivo. Narisala sem



Srna Mandič

dva metra velike vilice, ki postavijo gledalca in ne nazadnje tudi mene v drug prostor. Pri meni je delavnica dosegla vsa pričakovanja. Danes gledam na jedilni pribor, ki ga imam v rokah vsak dan, z drugačnimi očmi.«

Odkar poteka likovna delavnica v Šmartnem ob Paki, izpopolnjuje svoje likovno znanje **Veronika Zidanek** iz Radomelj pri Domžalah. »Prvo leto nisem vedela, kako bo to videti. Razpisana je bila abstraktna tema. Ker sem navdušena nad sodobnim slikarstvom, sem se prijavila. Vsako leto me sodelovanje na njej bolj navduši. Če bi morala izbirati med stvarmi, ki jih počnem, bi izbrala delavnico. Na njej je najbolj zanimivo, da začnemo z nezahtevnimi detajli, ki so sestavni del določene teme. Iz tega nastane vedno nekaj krasnega. Pritegne me tudi kolektivni duh, mentorjeva čudovita pomoč pri reševanju vprašanj, čudovito okolje in odprti domačini, ki so vedno pripravljeni pomagati. Še bom rada prišla.«



Veronika Židanek



Rezultat ustvarjalnega druženja je bila razstava, ki je praviloma drugačna, kar navadno večina razume pod oznako ljubiteljsko slikarstvo.



Plesna delavnica

Velenje, 25. avgusta – Velenjski **JSKD** je tudi letos skupaj s Plesnim studiem N in Festivalom Velenje pripravil poletno plesno delavnico. Začela se je torek, v dvorani centra Nova pa bo potekala še danes. Vodi jo srbski plesalec in koreograf **Miloš Isailovic**. V soboto ob 10. uri se bodo predstavile tudi na Cankarjevi ulici

Poletna angleška ur'ca, Park **Rastoče knjige** Novo mesto

Komentiraj

Natisni

Objavi

Objavi

Objavi

Všeč mi je

28.8.2015 | 10:00

24. – 28. avgust, od 10.00 do 11.00, Knjižnica Mirana Jarca Novo mesto – Park **Rastoče knjige**

POLETNA ANGLEŠKA UR'CA

Letošnja »češnja na torti« poletnih počitnic bo POLETNA ANGLEŠKA UR'CA.

Otroci stari od 6 do 12 let bodo imeli priložnost, da ob mentorstvu prof. Natalije Mikec prek družabnih in zabavnih iger ponovijo oziroma se naučijo osnov angleškega jezika.

Število je omejeno, zato se podvizajte s prijavami na Oddelku za mladino Knjižnice Mirana Jarca Novo mesto ali na telefonski številki 07 393 4 665, zbirali jih bomo do 20. avgusta 2015.

Zaključna slovesnost Čarobne kitajske počitnice – Poletna šola Novo mesto

27.8.2015 16:30:00

Zaključna slovesnost Poletne šole Novo mesto bo v četrtek, 27.8.2015, ob 16.30 uri v Parku **Rastoče knjige** Knjižnice Mirana Jarca Novo mesto.

Ob zaključku poletne šole Čarobne kitajske počitnice bodo organizatorji pripravili zaključno slovesnost, na kateri bodo podelili priznanja udeležencem, otroci pa bodo pokazali, česa so se naučili v desetih dneh.